



На площадь въезжают конники в форме красногвардейцев 1918 г.



Флаг легендарной «Авроры».

СЕСТРОРЕЦК РЕВОЛЮЦИОННЫЙ,

Пусть этот день и не отмечен красным цветом в календарях, в памяти сестроречан 30 июля 1977 года останется яркой, солнечной, праздничной датой. «Сестрорецк революционный, Сестрорецк трудовой». — вот девиз районного праздника, состоявшегося в минувшую субботу. Тысячи людей, победителей социалистического соревнования, кавалеров боевых и трудовых орденов, людей, прошедших через горнило Великой Октябрьской социалистической революции, поднимающихся на леса новостроек первых пятилеток, шагавших по полям сражений Великой Отечественной войны, показавших пример доблести и на фронте мирного труда, гвардейцы комсомолки, школьники собрались на это торжество.

Мы помним подобные праздники прошлых лет. Они были торжественны и веселы, по-своему неповторимы. Но нынешний особый — отмеченный атмосферой юбилейного года, обсуждением исторического документа — проекта Конституции СССР. И еще была одна причина встретить наш праздник по-особому. В этот же день на собрания партийно-хозяйственного актива нашему району за достижения в социалистическом соревновании по итогам II квартала и первого полугодия было вручено переходящее Красное знамя Ленинградских обкома и горкома КПСС, исполкома Ленгорсовета, областного совета профсоюзов и обкома ВЛКСМ.

После того, как заместитель председателя исполкома Ленгорсовета Ю. А. Шибаев вручил почетную награду, представители трудовых коллективов, руководители района с трибуны дали слово — работать лучше, вдохновенней, с полной творческой отдачей.

И вот, в 15 часов на площади Свободы начинается торжественная церемония праздника. ярко пылает факел, зажженный от Вечного огня на Марсовом поле. Он — словно пламенная эстафета от тех героев, которые готовили революцию, сражались за ее победу, не жалея ни сил, ни здоровья, ни жизни. Вспыхивают в разных местах площади еще пять факелов.

Внимание всех обращено на флаг с крейсера «Аврора», который пронесли по площади.

Стройными колоннами выходят участники и герои праздника. Первыми идут восковцы. Коллектив Сестрорецкого инструментального широко известен не только у нас в стране, но и за рубежом. Все шире развевается на заводе движение за

достоиную встречу 60-летия Страны Советов. На предприятии сотни людей, которых называют здесь разведчиками будущего, гвардейцами пятилетки. Среди них — фрезеровщик цеха № 12 Н. П. Воронов, налад-

кое достижение района, отмеченного переходящим Красным знаменем.

В праздничной колонне тружеников филиала швейного объединения «Весна» — дети. Они в нарядных платьицах, из-



Ветераны партии.

СЕСТРОРЕЦК ТРУДОВОЙ

чик цеха № 8 П. И. Григорьев, А. А. Исаков и другие.

На примере Сестрорецкого инструментального очень ярко видны те разительные перемены, которые принесла нам Советская власть. Бывший оружейный завод превратился в одно из ведущих предприятий инструментальной промышленности. Возведены новые корпуса, реконструированы старые цехи. Успешно эксплуатируется оборудование с числовым и программным управлением, установлены 12 автоматических и 10 линий термической обработки инструмента.

По итогам соревнования за II квартал и 1-е полугодие, заводу им. Воскова присуждено переходящее Красное знамя РК КПСС, исполкома райсовета и РК ВЛКСМ.

В праздничных колоннах и другие победители соревнования: коллективы Сестрорецкого ДЭУ, узла связи, райпромторга, санатория «Сестрорецкий курорт» и детского санатория «Дюны». А также коллективы, отмеченные переходящими вымпелами за второе место в соревновании: СПТВ «Оргпримтвердосплав», 4-й межрайонной конторы управления «Ленгаз», Зеленогорского пищевого, дома отдыха им. Джузеппе ди Витторно и городской больницы № 40.

Эти и ряд других предприятий, учреждений и организаций внесли весомый вклад в трудо-

готовленных руками мастериц этого предприятия. В прошлом месяце 7 работниц филиала уже справились с программой трех лет десятой пятилетки, посвящая свои трудовые победы юбилею Великого Октября.

С хорошим настроением пришли на районный праздник автотранспортники. С начала года они перевезли 46 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

В АТП № 120 более 350 ударников коммунистического труда. Многие из них награждены за производственные успехи орденами и медалями, 106 лучших водителей в эти дни ведут битву за хлеб в южных районах страны.

С трудовыми достижениями сестроречан поздравила секретарь РК КПСС К. Ф. Трофимова и пожелала им дальнейших успехов.

...Звучат фанфары и хор исполняет песню «Есть у революции начало, нет у революции конца».

Медленно выезжает на площадь машина с факелом, за ней идет группа ветеранов революции. Среди них — И. Е. Степанов, А. Н. Емельянов и другие.

Театрализованное представление возвращает нас к незабываемым событиям — мы видим Ильича в Разливе, видим живые картины истории революции и страны.

В стремительном ритме исполняется танец «Тачанка». Под «Марш буденновцев», развернутым строем на лошадях проезжают всадники в костюмах красногвардейцев 1918 года. Трепетает на ветру стяг, на котором начертаны слова: «Вся власть Советам!». Ожили картины, отображающие революцию, Великую Отечественную войну. Красочный венок песен, хороводов, лихих танцев и плясок подарили сестроречанам профессиональные артисты и коллективы художественной самодеятельности. Среди них — Ленинградский ансамбль песни и пляски пограничных войск, хоровые коллективы санатория «Черная речка» и завода им. Воскова, артисты Ленконцерта.

Вместе со всеми участниками праздника мы проследим исторический путь Родины, прошедшей от первого залпа «Авроры» до наших дней. Этот путь вызывает у советских людей чувство гордости за достигнутое в трудной борьбе, и ненависть классовых врагов.

Со всех концов площади к центру сбегаются дети. Они вручают лучшим людям района, гостям цветы. Под музыку песни «Пусть всегда будет солнце» они танцуют, и июльское ласковое солнце словно улыбается с безоблачного, чистого неба...

Да, есть у революции начало, но нет у революции конца. Она — в сегодняшних наших трудовых буднях. Она — сама жизнь, шагающая по мирной земле и зовущая в светлое завтра, к новым трудовым победам.

Районный праздник отразил все это: и революцию, и ее победную поступь в наши дни. Шестьдесят лет... Суровых, пламенных, великих по своей значимости, шестьдесят исторических лет.



Танец «Слава труду».

Фото Б. Романова